

■有此一说 谨防患上恐高症

大盘开盘就创新高了,很多投资者反倒犯愁了,愁的是大盘这么高了,还敢买股票吗?手中的股票怎么办?抛了怕涨,不抛怕跌。

这个问题的核心其实还是怎么理解指数的问题。很多投资者对指数的关心只是关心指数某一天的涨跌,我认为判断指数的目的是把握趋势,只要趋势向上,过程中的某根阴线并不代表碍碍的上涨格局,根本没必要关心。指数的上涨高度是和人气成正比,的人气高时涨得会高些,所以牛市的最终上涨高度往往会高出所有人的预期。

大盘目前阶段时间上还很安全,所以我认为现在要防范的是创新高后的恐高症,现在应该是安全且机会多多的时期,主力在低位捡不到的筹码,或许在创新高时就能轻易得到,这就是患恐高症的投资者奉送的,所以希望投资者在大盘创新高时不要太计较大盘点位,个股处于底部攻击状态,大盘高有什么可怕的,牛市大盘高度总会超出你的想象的。

王国强

经典逃顶十二招

七、市场大底形成后,个股方面通常会有30%至35%左右的涨幅。切记不要贪心,别听专家们说什么还能上涨38%至50%、60%等蛊惑人心的话,见好就收。能涨的那块,留给胆子大的人去赚吧。

八、国际、周边国家和地区的政治经济形势趋向恶劣的情况出现时,要早作退市准备。

九、同类行业、流通股数接近、地域板块、发行时间上相近等情况下)股票中某只有影响的股票率先大跌的话,其他股票是很难独善其身的,手里有类似股票的话,先出来再说。

十、股价反弹未达前期高点或成交量无量达到前期高点时,不宜留着该股票。

十一、新股上市尽量在早上交易时间的10:30至11:20左右卖出,收益较为可观。

十二、雪崩式股票什么时候出来都是对的。大盘持续下跌中,手中持有的股票不跌或微跌,一定要打起精神来,不要心存侥幸,先出来为好,此类股票总会有补跌赶底的时候。(完)

倪乌南飞

你不是要“高抛低吸”吗?我就让你“高抛了吸不回” 主力就是这样折磨散户

传说很久以前有一个风流倜傥的才子,偶然经过一户人家,门扉轻掩,几枝桃花斜出墙外,在春风里颤动。抬眼间,却见一位清秀女子倚门而立,嫣然而笑,才子心旌摇曳,目眩神迷,于是衍生了一段美丽的故事。一年以后,又是一个明媚的春天,才子重游故地,美人已杳然,只留下那从桃花灿烂开放在春天里,才子不禁怅然,脱口而出:“去年今日此门中,人面桃花相映红;人面不知何处去,桃花依旧笑春风。”

在每个人的心目中,相信也有那么几只股票,对它们的情感是无法割舍的,正如那个美丽的姑娘一样,而桃花美景正如这轮大牛市。现在此情此景仿佛回来了,桃花依旧笑在4300多点的春风中,可是一千四百多位“姑娘”中,已经有60%

“不知何处去”了。有人说,图说你这段时间一直在持续讨论风险,不是错过了不少机会吗?其实这很简单,在看不清桃花是真开还是“布景”的情况下,我是不会轻易地去追自己的“姑娘”的。市场的机会永远不会少,如此强劲上扬,只能说风险(至少是短期)会越来越来,如果你不想在下次桃花盛开时与你的“姑娘”再度分手,一定要珍惜每一次约会的时间(买入时机)和地点(买入仓位)。

对于目前大盘来说,营造“桃花”芳香的是金融、房地产、煤炭、电力等几大重点“姑娘”,正是“她们”的出色表现,让大盘笑容满面。在消息面上,除了煤电联动和只是预期中的电力提价之外,我们一时找不到太多让大盘如此疯狂的理由,唯一的理由是,“她们”

是权重股。虽然图说的观点是大盘要走“震荡——整固——企稳”的三部曲,但是大盘显然不会理会,几次盘中跳水权当整固,两险继续压盘就算企稳,随后,大盘继续上冲。你不是要“高抛低吸”吗?我就让你“高抛了吸不回”,主力的心态大抵如此。这个时候,如果你受到了主力的诱惑,变成了“高抛更高吸”,之前的计划就非常可惜地作废了。所以不要把高抛后的更高当成痛苦,正如邦尼所说的那样:“如果低抛了,就站在那里欣赏也不错,千万不要受不了又高吸,市场就是这样在折磨我们,这就需要我们对趋势的把握,尽管笔者分析的走势未必是绝对的,对你却有参考的价值,现在最好的策略就是多看少动,合理控制住仓位,分享这种不断创新高的回报。”图说

警惕短线获利筹码回吐风险

短短五个交易日,沪深两市股指涨幅均超过11%,同时创出了历史新高。但是,在创出新高高的同时,量能却始终不见放大,这种情况很像是在演绎逼空行情。然而,无论是何种行情,连续上涨过后,都会面临获利筹码回吐这种最常见不过的情况。因此,短期内大家还是需要警惕市场获利回吐的风险。

市场走得好好的,说这

样的话或许会让你觉得不舒服,但笔者始终坚信,没有只涨不跌的市,指数的起伏波动是一种正常的现象,所以,对大盘的涨涨跌跌,我们要以平常心来对待。在我们看来,涨了就会跌,跌多了就会涨,股市运行的规律就这么简单。

回到昨天的市场,虽然指数最终收红盘,但是我们发现许多在前一阶段涨

幅较大的蓝筹权重股均出现了不同程度的下跌,很可能是获利回吐的信号,所以,操作上大家还是要逢高适当减仓,跌下来再适当买进,这样的话,就算是股指后市出现较大的波动,仓位还是可以控制的。

对待后市,我们建议大家抱着“一颗红心,两手准备”的心态,下跌了就买点,上涨了就出点,步步为营。 华尔街漫步

此轮行情股指到底能涨多高

点位进行过复杂的震荡,大家都很清楚,比如3000点、3900点,都是多次考验才过关的。依此计算,下一个要过关的点位就是4500点,过了4500点,大盘就有可能登上5000点。

我们再从当前的形态理论来解释,从5月30日以来,上证指数构筑了一个明显的双底,最低点为3404点,最高点为4335点,直接落差931点。如果大盘突破颈线位有效,那么,上升的目标位将是4335+931=5266点,刚好接近1750点的3倍。

有人可能说你这是在白日做梦。我说这是预测,预测不是科学,而是艺术。我的预测除了数字之外,也不是没有一点依据,人民币升值才不到8%,股市就涨成这样,如果人民币再升值8%会怎样?

从盘面看,一旦工商银行、中国银行和民生银行的大双底形态向上突破,向下的攻击力会有多大?中国联通已经在高位横了近一年了,横有多长,竖起来就有多高,这些巨无霸一旦腾飞,那是什么概念。5000点会成为问题吗? 股示舞道

■高手竞技场

今天将收出光头大阳线

从昨日周线上看,在本周的前四个交易日所形成的一根实体为255点带25点上影线光脚大阳线,今日大盘会有再创新高异动(即技术骗线),为的是不使周阳线留下大于25点的上影线。

“今日的周线如何收”?答案是:不留超过25点上影线收盘(最理想的是收在4371点之上以光头光脚收周线)。意义:迫使空方考虑下周翻多。如空方继续等待回调,那么下周

的再行逼空会不可避免。提示:鉴于目前股指均在新高附近,市场主力不会砸盘出货,维持百点区间进行震荡洗筹以及边拉边兑现前期获利盘,尚需两至三个交易日,因此,欲想跟进的投资者要考虑入市成本和短期风险(亦即可能于日后会有相对较低的入市价位)。场内被套投资者,在解套有望之时切莫被震出筹码,再捂一捂又有何妨? 股市观察家

飞得越高就会摔得越惨

目前,市场现在就是在逼空,诱导,一直在反复做着这个动作,笔者近期不断在反思,若股指下方的缺口不补,究竟能够涨到哪里去?到底能飞多高?想来想去,还是那个答案:飞得越高,摔得越重。受到缺口的制约,5000点谈何容易?最近两个月的时间中出现两次利空,市场的表现却截然相反,在高位上调印花税率,引起市场的过激表现;在低位加息和减征利息税,却引起市场更为过激

的大幅上涨。笔者将这样的走势称为非理智的走势,或许只是为了创造一个新的高点。对于下半年的走势,笔者仍持乐观态度,但对于短期内或者说一周内的走势,笔者认为会出现一定幅度的剧烈震荡,要想走到5000点、6000点甚至更高的点位,还是夯实根基最重要。在新高面前,要保持头脑清醒,后面还会有许许多多的新高,但这一切都是在根基夯实的前提下进行的。 金帆

■股民红茶坊

多一分理性 少一点冲动

读金庸的小说,有一种欲罢不能的感觉,带给读者一种精神享受。“凌波微步”是段誉的看家本领,早期的段誉内力不足,不懂如何运用“凌波微步”,闹出很多笑话。但后来其内力日见深厚,对“凌波微步”也就掌控自如了。段誉也因掌握了这门绝技笑傲江湖,独步天下。

昨天大盘创新高了,创新高的过程波澜不惊,叶弘胡思乱想一通之后,觉得大盘有“凌波微步”的某些特点。你看啊,股市6月之前的行情,就很有年少时段誉初使“凌波微步”的味道。群情振奋,资金量大得惊人,但市场的投资方向感差,凭感觉东冲西突,搞得人们手忙脚乱的。后来经过政策性调控,资金的运用更多了理性的因素。本周行情并没有人们预期中那么大的资金量,大盘从而创出新高。

4335点,一个刻骨铭心的数字,在人们的困惑与矛盾中,在大盘的上涨过程中不经意间被轻轻地抹去了,中国股市又有了一颗新的高度——4371点!从这个数字很可能只代表了昨天大盘曾经达到的高度。在主力合力推动价值投资的背景下,大盘蓝筹股的铁蹄将不时碾出指数新的高度,而

这一过程对于绝大多数投资者来说,是赚钱机会均等的重新来临?还是市场风险的重新聚集?叶弘还是提醒牢记“安全第一,稳健获利”。

大盘轻松创出新高,但“山”已不是那座山,梁也不是那道梁”。又到了重新认识市场的时候了,叶弘认为应该注意以下问题:

一、大盘创新高,但成交量已无法放大,大盘上涨的根基并不牢固。这样的市道,大盘随时可能创新高,但大盘的调整也随时可能展开,无量上涨肯定是没有持续性的。

二、降低牛市赚钱的欲望与预期。牛市是一个过程,但绝不能理解为指数越高越赚钱,指数越高,风险也就越大。指数越高,理论上讲对于资金的需求量也就越大,有限的资金只能营造有限的行情,对此我们应降低赚钱欲望与预期,多一分理性,少一点冲动。

三、调整选股理念,提倡价值投资。大盘上涨的动力主要来自机构投资者以价值投资理念持有的蓝筹品种,从短线看这些股票可能不是最好的,但从长期趋势看一定是最稳的,最具有持续上涨潜力的。在选择股票方面,即便不去追随机构投资者们共同持有的品种,但至少理念应该与之相同或相似。 叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.